
PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ÉCOLE

ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE  LOUIS MALASSIS
ST HILAIRE DES LANDES

ecole.0350485m@ac-rennes.fr

Jeudi 27 février 2025 de 18h00 à 20h00

Membres présents :
Représentants de parents d’élèves : Mesdames MERIENNE, PERON et VANNIER.
Enseignantes : Mesdames BINOIS, MICHEL, BERTRAND (dir.)
Mairie : Madame BOULIERE (adjointe au maire en charge des affaires scolaires)
DDEN : Madame DERENNES

Membres absents excusés     :  
Madame BARRIET, IEN en charge de la circonscription de Fougères
Monsieur HAMARD, maire
Madame  PENOT-DZHUMD, Monsieur ROUSSEL, BESNARD
Madame HAMARD  (conseillère municipale, chargée des affaires scolaires)

 

ORDRE DU JOUR     
Ecole     :  

• Actions pédagogiques et projets pour l’année scolaire 2024-2025
• Prévisions d’effectifs

Mairie     :  
• Travaux et entretien des bâtiments

                             
Questions des parents     (à transmettre pour le   17     février   au plus tard)     :  



COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ ÉCOLE

❶   PV du 7/11/2024  
• Lecture par tous les membres présents du précédent Conseil d’école.
• Le procès-verbal est adopté à la majorité.

 Actions pédagogiques et projets pour l’année 2024-2025❷

a)   THEME DE L’ECOLE  
Chaque classe continue à travailler sur le thème « Solidarité, tolérance et partages » au sein de sa classe.
Un deuxième temps fort en art se déroulera le 25 avril sur « les émotions » et enfin des olympiades seront
réalisées en fin d’année.

b) MUSIQUE A L’ECOLE
 Laurine Bourrier (intervenants en musique) intervient auprès de nos élèves de CP-CE1 un mardi sur deux.
Les élèves  apprennent à chanter en chorale des chansons évoquant le thème du vivre-ensemble.

c)   CREATION EN COURS  
La classe de CE2-CM1-CM2 a commencé son projet création en cours avec deux architectes : Selma Brenier
et Camille Le Gac. Le projet s’intitule « goutte à goutte ». Les élèves travailleront sur la manière dont l’eau à
façonner le territoire. Ils réaliseront une cartographie.

d) RENCONTRES SPORTIVES USEP
La classe de CE2-CM1-CM2 participera à deux rencontres USEP en période 4 et 5 : rugby (à confirmer) et
course d’orientation.

e) PISCINE (à COGLEO à St Brice en Cogles)
• CP/CE1 : tous les jeudis après-midi jusqu’au 13 mars
• PS/MS/GS : classe bleue les 15 derniers jours de l’année. Les TPS ne sont pas acceptés.

f)   ECOLE   ET CINEMA  
Les 3 classes  participent à cinécole cette année avec un film par trimestre au cinéma de Fougères. Il restera
une sortie le 20 mai.

g)   SOLIDARITE  
Les élèves de PS-MS-GS et CE2-CM1-CM2 sont allés  au foyer de vie de Chaudeboeuf pour réaliser des
chants de Noël en mardi  17 décembre. Ils ont chanté devant les résidents et ils ont partagé un goûter.
La classe de CP-CE1 réalisera un temps de jeux de société avec des résidents à l’école le lundi 17 mars.

Le vendredi 29 novembre, les élèves ont couru pour la course du muscle. Les élèves ont bien adhéré au
projet et l’école a récolté 633 euros.

Un échange sera effectué avec une association (secours populaire) pour réaliser des dons aux personnes
dans le besoin au mois de mars.

h)   SORTIE SCOLAIRE DE FIN D’ANNEE  
Les classes de PS-MS-GS et CP-CE1 iront à énigmaparc à Janzé le vendredi 20 juin.
La classe de CE2-CM1-CM2 ira faire de l’escalade dans la vallée de Mézières sur Couesnon le lundi 30 juin.



i) ACTIONS CULTURELLES DU COGLAIS
La classe de PS-MS-GS rencontrera l’autrice Elo et ira voir son exposition à la médiathèque de St Marc le
Blanc en juin 2025.
La classe de CP-CE1  a rencontré l’autrice Jessie Magana dans le cadre du salon du livre le vendredi 15
novembre.
La classe de CE2-CM1-CM2 ira voir une exposition sur le land Art à la médiathèque de St Hilaire des landes
en juin.

j)   ECOLE DEHORS  
La classe de PS-MS-GS poursuit son projet de classe dehors avec des sorties tous les 15 jours. Les élèves se 
rendent principalement sur le site du stade. La classe de CP-CE1 réalisera quatre matinées classe dehors. 

Enseignant : Serait-il possible de retourner un carré de terre au niveau ? 
Mairie     : Relancer M Gonet pour venir le 14 mars – 28 mars

l) MEDIATHEQUE
Toutes les classes iront à la médiathèque de St Hilaire des landes pour emprunter des livres et aborder une
thématique définie.

❸     Prévision des effectifs pour la rentrée 2024  

 Toutes les familles souhaitant inscrire leur enfant à la rentrée doivent prendre contact avec l’école dès que
possible. La réparation ci-dessous pour la rentrée 2025 est indicative et peut changer selon les effectifs.

EFFECTIFS ET REPARTITION DES ELEVES

Cycle 1
Virginie Binois

Cycle 2
Virginie Michel

Cycle 2 et 3
Steve Bertrand

 3 TPS 8 CP 10 CE2 

7 PS ? 9 CE1 9 CM1

 6 MS 8 CM2

6 GS

Total : 19 élèves + 3 TPS Total :  17 élèves Total : 27 élèves

Effectif total : 63 élèves (au 27/02/2025)

 ❹  Périscolaire et Mairie  

a) Travaux réalisés.
Nous remercions la mairie  d’avoir accepté de  continuer les rénovations dans la classe  supplémentaire.
(peinture, sol ...)

b) Travaux à prévoir
Envisager une date pour repeindre une classe aux grandes vacances.



Demande de travaux     :  

Lieu Demande Date de demande

extérieur Mettre une structure dans la cour des petits. Années
précédentes 

❺     Questions  

➔ Pas de questions des parents d’élèves

Secrétaire de séance  : S.BERTRAND
Président de séance  : S.BERTRAND


